



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Inconfidentes

RETIFICACAO Nº1/2025/CGAE-INC/DDE-INC/IFS/IFSULDEMINAS

12 de fevereiro de 2025

## RETIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 3/2025/GAB-INC/IFS/IFSULDEMINAS.

A Comissão Organizadora informa uma retificação no Edital Nº3/2025/GAB-INC/IFS/IFSULDEMINAS:

### 5. DA SELEÇÃO DAS CANDIDATAS

Onde se lê: 5.1. Será por ordem de inscrição.

Leia-se: 5.1. Será por ordem de inscrição ou por sorteio a critério e organização de cada prefeitura.

Permanecem inalteradas as demais disposições do edital.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ana Beatriz Gatti, ASSISTENTE DE ALUNO**, em 12/02/2025 18:12:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/02/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsulde Minas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 525329

Código de Autenticação: 9eff7d73db

